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REFERAT FRA G ENERELFORSAMLING 2025

SKELHøJE BORGERFORENING

Tid: tirsdag den L0. morts 2025 kl. 19:30

Sted : Skel høi e Ku ltu rh u s

Deltagere inkl. bestyrelse: ca.20 personer (blot 72 personerfremmødt!!)

Dagsorden ifølge vedtægter

1. Valg af dirigent referent og to stemmetællere

2. Formandens beretning

3. Kasserens beretning

4. Fastsættelse af kontingent

5. indkomne forslag

6. Valg af bestyrelse og suppleanter

7. Valg af revisor og revisorsuppleant

8. Valg til eventuelle udvalg og fonden Skelhøje Kulturhus

9. Evt.

1. Valg af dirigent, referent og stemmetaellere

Simon Svendsen foreslået og valgt.

Tidsfrist for varsling af generalforsamling samt dagsorden er godkendt

Katrine Sejling Henriksen foreslået og valgt til referent.

Pga. meget få fremmødte blev to stemmetællere suspenderet.

2. Formandens beretning

Formand Eva Gejl Herman fremlægger.

,,Endnu et oktivt år er gået i Skethøje Borgerforening og ieg vil gerne benytte leiligheden til øt se tilboge på

året, der er gået og sige tok tit olte de friviltige, der er med til dt gøre vores drrangementer og initiativer

mulige.

Året begyndte festtigt med vores populære MGP-arrongement, hvor omkring 100 børn deltog. Det vor en

forverig og livlig often med mdsser af musik, song og glade børn.

Vi hotdt også fastetavn, hvor både børn og voksne mødte op tiltøndeslagning og hyggeligt samvær.

I foråret hovde vi også Herredfien, hvor der vor god stemning, frifadøl og ben. Kort efier fulgte

Kvindeaften, hvor deltagerne kunne nyde ginsmagning og en rigtig hyggelig aften igodt selskab.
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Vi ofholdt også en arbejdsdag på legeplødsen, hvor frivillige mødte op for at give området et tøft. Der blev
malet, luget og selvfølgelig også leget. Det er dejligt at se, hvordan fæltesskabet træder til, når der skol
gøres noget for byen,

Til Sonkt Hans samledes vi i madpakkehuset på legeplødsen pgo. vejret vqr meget regnfutdt. Vi hovde
fornøielsen of båltaler Anders Berthel, og årets Doltrold btev Kjeld Bitsch for sit store ørbejde i købmondens
bestyrelse.

Årets byfest blev endnu en succes med flot opbakning og et rigtig pænt overskud. Tok til alle, der har været
med til planlægning, praktisk arbejde og deltagelse.

vi holdt også vores iulefrokost, som desværre havde lidt færre deltogere end normolt -formentlig på grund
af en mindre heldig dato. Det tager vi ved lære af tit næste år.

Traditionen tro afsluttede vi året med iuletræstænding, hvor byen igen samledes til hygge, tys og
julestemning.

I løbet af året har borgerforeningen også investeret i nye fodboldmå\, som ollerede bliver flittigt brugt,
samt nye flotte plokater, der er med til at synliggøre vares orrangementer.

Et særligt proiekt i år har været indvielsen of vondreruten Gletsjerruten, som er blevet til i somorbejde med
Viborg Kommune og Gletsjergruppen. Det er et spændende initiativ, som giver både borgere og besøgende
mulighed for ot opleve den flotte natur omkring Skelhøje.

Til sidst vil ieg gerne sige en stor tak til alle frivillige, samorbejdspartnere og deltagere. tJden jer ville det
ikke være muligt at skabe så mange gode oplevelser i vores tilte by.

vi ser frem til endnu et år med fællesskob, orrdngementer og udvikting i skelhøje.'

Beretning godkendt af forsamlingen

3. l(asserens beretning
Kasseren Vibeke aflægger beretning.
lndtægter: 231.3L1" kr
Udgifter: 218.403 kr
Årets resultat: 12.908 kr.

Beretning godkendt af forsamling.

4, Fastsættelse af kontingent
lngen ændringer: 250 pr husstand, t25for enkeltpersoner.
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5. indkomne forslag
lngen forslag

5. Valg af bestyrelse og suppleanter

Bestyrelsesmedlemmer

På valseli
Frederik Stilling - modtager genvalg

Thomas Nygaard - modtager genvalg

Charlotte Eriksen - modtager genvalg

Christoffer Helberg-træder udfør tid pga. flytning

Valgt er:

Frederik Stilling

Thomas Nygaard

Charlotte Eriksen

Simon Svendsen - træder op fra suppleant

Supplea nter
På valg er:

Malene Fischer

Valgt er:

lngen ll
Bestyrelsen Ønsker at selvsupplere sig med suppleanter. Godkendt af forsamlingen

7. Valg af revisor og revisorsuppleant
På valg er:

Katrine Sejling Henriksen - revisor, modtager genvalg

Anne Marie Svensson - revisorsuppleant, ønske om genvalg usikkert

Valgt er:

Katrine Sejling Henriksen - revisor
(Else-Marie Svensson - revisorsuppleant)
Der tages kontakt til Else-Marie efter GF, og hvis ikke genvalg accepteres, har bestyrelsen fået lov
til at selvsupplere sig. Godkendt af forsamlingen.
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8" Valg til eventuelle udvalg og fonden SkelhØje Kulturhus
Borgerforeningen er repræsenteret i Kulturhuset ved Bent Hansen og Pia Laursen.

9. Eventuelt
9.1 Bes6g af Karsten Munch Andersen fra Gletschergruppen som fortalte projektet.
Han berettede lidt om den unikke geologi som fandtes omkring Skelhøje.

Særligt at man både kan se Gletscherport, tunneldal og slettedal fra næsten samme spot.
Bundforholdene i Jylland er tydelig påvirket af tiden fra istiden. Det trækker tråde til nutiden ved
bl.a. hvor det er gunstig for fx kartoffelavl, vandsalamander, flagermus, mm.

Derfor giver det mening at opsætte udsigtstårn. Skal synliggøre det unikke landskab.

Et tårn ude ved alhedestien mod Frederiks. Højde i trætops-niveau. Skal vende mod vest.
Tårnet er 4 meter bredt. Der er kommet tegninger fra arkitekt (forslag)

Fonde er søgt bl.a. fra friluftsrådet og A.P. Møller Fonden. Der mangler stadig at blive sØgt

godkendelse ved diverse myndigheder.

Tårnet vil vende ud mod den kommende motorvej (afstand ca. 2 km ifugleflugtslinje).

Der er estimeret et besøgsantal med ca. 20.000 personer pr år. Målgruppen kunne være fx
folkeskoler, gymnasier, universitetsstuderende, vandre iforbindelse med hærvejsperlen,
gletscherruten, kalkkaminoen m.m.

De kommende turister vil evt. også være gunstig for de lokale erhvervsdrivende i lokalområdet.

9.2 Der blev spurgt til planerne med dalen.
Her afventer man stadig svar fra naturstyrelsen vedr. Natura 2000. Kan evt. tage lang tid før svar.

9.3 Ny cykelrute
Der blev talt lidt om en kommende cykelrute; Blicherruten. Længde på 60 km
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Referatet er godkendt.

SkelhØje den 10. marts 2026

Katrine Sejling
A.-- /--. -t Simon Svendsen, Dirigent
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